

# VÝROČNÁ SPRÁVA 2008

## Kia Motors Slovakia, s.r.o.





## Obsah

1. Kia Motors Slovakia
  - 1.1. Aktuálny stav spoločnosti
  - 1.2. História a vývoj
  - 1.3. Zamestnanosť
  - 1.4. Vplyv spoločnosti na životné prostredie
  - 1.5. Systém manažérstva kvality
  - 1.6. Spoločensky zodpovedné podnikanie
  - 1.7. Ciele a prognóza vývoja pre roky 2009/2010
2. Posolstvo prezidenta
3. Prehľad finančných ukazovateľov
4. Ročná uzávierka
5. Správa nezávislého audítora

## 1. Kia Motors Slovakia

Dňa 18. marca 2004 Kia Motors reprezentovaná predsedom predstavenstva Mong-Koo Chungom a Vláda SR reprezentovaná premiérom Mikulášom Dzurindom v Bratislave slávnostným podpisom zmluvy oficiálne schválili výstavbu prvého európskeho automobilového závodu Kia na Slovensku. Stopercentným vlastníkom spoločnosti Kia Motors Slovakia je spoločnosť Kia Motors Corporation. Závod Kia pri Žiline pomáha materskej spoločnosti Kia Motors etablovať sa na európskom trhu, pre ktorý dodáva autá najvyššej kvality pre stále rozširujúcu sa sieť európskych dilerov.

Kia Motors Corporation je výrobca kvalitných automobilov pre ľudí mladých duchom. Kia Motors sa stáva jedným z elitných automobilových výrobcov, ktorí kladú dôraz na úplnú regeneráciu svojej produktovej rady. Kia naďalej navyšuje svoju celkovú výrobnú kapacitu, pričom v roku 2008 spolu vyrobila 1 395 224 automobilov.

Maximálna ročná výrobná kapacita závodu Kia Motors Slovakia je 300 000 áut. V závode sa vyrába model nižšej strednej triedy cee'd a športovo úžitkové vozidlo Sportage. Svojou produkciou by mal do roku 2010 pokrývať významný podiel dopytu v Európe. Výstavbou žilinského závodu a Vývojového a dizajnového centra vo Frankfurte Kia potvrdzuje svoj záväzok a rozhodnutie stať sa jedným z najlepších globálnych výrobcov automobilov do roku 2010.

### 1.1. Aktuálny stav spoločnosti

Rok 2007 predstavoval prvý úplný rok sériovej produkcie, počas ktorej spoločnosť do výroby zaviedla tri nové vozidlá v priebehu jedného roka: športovo úžitkový model Sportage v júni, rodinné kombi cee'd\_sw v júli a trojdvierový športový pro\_ cee'd v októbri.

V roku 2007 bola cieľom spoločnosti Kia Motors Slovakia stabilizácia výroby všetkých modelov. V roku 2008 sme pozornosť venovali zabezpečeniu najvyššej možnej efektivity a kvality. V danom roku Kia Motors Slovakia vyrobila 201 507 automobilov, čo predstavuje medziročný nárast o 38 %. Vďaka dosiahnutiu vysokej kvality, Kia ponúka jedinečnú 5 až 7-ročnú záruku na oba modely vyrábané v našom závode.

Závod Kia je jediným na Slovensku, ktorý má aj svoju vlastnú výrobu motorov. Kia vyrába štyri typy motorov - dva benzínové s objemom 1,4l a 1,6l a dva dieselové s objemom 1,6l a 2,0l. V roku 2008 bolo vyrobených 176 126 motorov, čo znamenalo nárast o 54 % v porovnaní s predchádzajúcim rokom.

Kia Motors Slovakia je jedným z najväčších zamestnávateľov v regióne s dobre vybudovanou sieťou lokálnych dodávateľov. Každý rok sa Kia snaží o zvýšenie počtu lokálnych dodávateľov, pričom v roku 2008 sme úspešne prekročili hranicu 80 %.

## 1.2. História a vývoj

### 2004

marec	Predseda predstavenstva Mong-Koo Chung a predseda vlády Mikuláš Dzurinda podpísali investičnú zmluvu
apríl	Položenie základného kameňa
august	Odstraňovanie ornice
október	Zahájenie výstavby

### 2005

december	Ukončenie výstavby závodu
----------	---------------------------

### 2006

január	Inštalácia výrobných technológií
jún	Zahájenie skúšobnej výroby
december	Spustenie sériovej výroby päťdverového modelu cee'd

### 2007

jún	Spustenie sériovej výroby športovo úžitkového modelu Sportage
júl	Spustenie sériovej výroby kombi verzie cee'd_sw
september	Výroba 100 000-ho automobilu
október	Spustenie sériovej výroby trojdverového športového modelu pro_cee'd
november	Získanie medzinárodného certifikátu environmentálneho manažérstva ISO 14001

### 2008

marec	Výroba 200 000-ho automobilu
jún	Spustenie sériovej výroby faceliftovaného modelu Kia Sportage
júl	Založenie Nadačného fondu Kia v Nadácii Pontis
september	Výroba 300 000-ho automobilu
november	Získanie medzinárodného certifikátu kvality ISO 9001

## 1.3. Zamestnanosť

Zabezpečenie vysoko kvalifikovaných zamestnancov je kľúčom k úspechu Kia Motors Slovakia. Kia investovala do vzdelávania zamestnancov, vďaka ktorému si každý z nich zvyšoval svoje vedomosti špecifikované pre konkrétnu pracovnú pozíciu. Spoločnosť okrem základných vstupných kurzov organizovala vzdelávanie vo forme špeciálnych programov a školení pre zamestnancov vo výrobe ako na Slovensku tak aj v zahraničí. Viac ako 800 zamestnancov sa doposiaľ zúčastnilo školenia v materskej spoločnosti Kia Motors Corporation priamo v Kórei, ktorého cieľom bolo zdokonalenie vedomostí a zručností v oblasti ich odboru.



Na začiatku roka 2007 spoločnosť Kia Motors Slovakia zamestnávala viac ako 1 600 ľudí, kým koncom roka v spoločnosti pracovalo okolo 2 700 zamestnancov, z čoho bolo 2 350 ľudí zamestnaných priamo vo výrobe a zvyšok tvorili inžinieri, technici a administratívni pracovníci. Od marca 2007 prebieha výroba už v dvoch pracovných zmenách. Kia svojim zamestnancom ponúka nadštandardné podmienky, medzi ktoré patrí aj zaujímavý sociálny program, nadpriemerné odmeňovanie, priame spoločnosťou dotované autobusové spoje, zľavy na kúpu automobilov, či príspevok na bývanie.

#### **1.4. Vplyv spoločnosti na životné prostredie**

Spoločnosť Kia Motors je zodpovednou spoločnosťou voči životnému prostrediu. Dôkazom toho je zavedený a certifikovaný systém environmentálneho riadenia podľa medzinárodného štandardu ISO 14001. Kia Motors má, ako jeden z prioritných cieľov stanovených v environmentálnej politike spoločnosti, prioritu neustále zlepšovať svoju environmentálnu výkonnosť a znižovať zaťaženie životného prostredia.

V závode používame najmodernejšie technológie a laboratóriá, ktoré zaťažujú životné prostredie minimálne. Vo všetkých výrobných prevádzkach je zavedený systém riadenia odpadov. V lakovni sa používajú len vodou riediteľné farby a priemyselné odpadové vody z celého závodu sú čistené vo vlastnej čističke odpadových vôd – fyzikálne a chemické čistenie. Biologický stupeň čistenia sa vykonáva v čističke odpadových vôd v Hričove. Každá výrobná hala je vybavená špeciálnou vzduchotechnikou s núteným obehom vzduchu, ktorá zabezpečuje priame odvádzanie výparov a exhalátov z výrobných procesov.

V roku 2009 plánuje Kia Motors monitorovať environmentálne správanie aj u svojich majoritných dodávateľov prostredníctvom výkonu externých environmentálnych auditov.

#### **1.5. Systém manažérstva kvality**

Kvalita vyrobených vozidiel je pre spoločnosť Kia Motors Slovakia prvoradá. Kontrola kvality prebieha počas celého výrobného procesu, od dodávky výrobných dielov až po kontrolu vyrobeného automobilu. Kvalitu kontrolujú špecializované tímy, ktoré v laboratóriách pracujú s najmodernejšími technológiami. Svoju pozornosť sústreďujú na kontrolu kvality dielov, motora a vyrobených vozidiel, pričom nad všetkým dohliada tím riadenia kontroly kvality.

Na konci celého procesu výroby a kontroly kvality vykonáva špeciálny tím našich zamestnancov nezávislú kontrolu, ktorá hodnotí náhodne vybrané vozidlá z pohľadu zákazníka. Ide o tzv. zákaznícky audit, v rámci ktorého je vozidlo opäť podrobené kontrole podľa sprísnených kritérií, čo zaručuje najvyššiu kvalitu a eliminuje riziko reklamácií zo strany zákazníkov.

V novembri 2008 spoločnosť získala medzinárodný certifikát kvality ISO 9001, ktorý potvrdzuje najvyššiu úroveň kvality výrobného procesu v závode. Certifikát bol udelený nezávislou certifikačnou spoločnosťou Det Norske Veritas.

V roku 2009 je cieľom spoločnosti nielen udržať, ale aj naďalej zlepšovať Systém manažérstva kvality. Všetky plánované zmeny systému, ako aj interné audity procesov budú realizované už v súlade

s revidovanou normou ISO 9001:2008. Pre nastávajúci rok je rovnako plánovaný kontrolný audit Systému manažérstva kvality, ako aj vykonanie opakovaného auditu, ktorého cieľom bude potvrdenie zhody vyrábaných vozidiel s homologizáciou. Podľa zverejneného plánu budú prebiehať interné audity Systému manažérstva kvality, ako aj procesné audity.

## **1.6. Spoločensky zodpovedné podnikanie**

Kia Motors Slovakia je zodpovedný občan regiónu, v ktorom pôsobí. V polovici roka 2008 spoločnosť založila vlastný Nadačný fond Kia v Nadácii Pontis, ktorého cieľom je zlepšiť kvalitu života v žilinskom regióne. Stratégia fondu zahŕňa ochranu životného prostredia, podporu znevýhodnených skupín či rozvoj mobility. V roku 2009 spoločnosť Kia v spolupráci s Nadáciou Pontis pripraví Zamestnanecký grantový program, prostredníctvom ktorého budú môcť zamestnanci KMS podporiť niektorú z mimovládnych, príspevkových alebo rozpočtových organizácií v regióne žilinského kraja.

Ďalšou pripravovanou aktivitou je dobrovoľnícky projekt Naša Žilina, počas ktorého zamestnanci automobilky ako aj ďalších spoločností z regiónu venujú svoj voľný čas a pomôžu niektorej z komunitných organizácií pri realizácii rôznych aktivít. Okrem tradičných činností akými sú napríklad úprava a čistenie parkov a verejných priestranstiev, upratovanie, drobné maliarske práce, skrášľovanie vnútorných priestorov, bude novinkou podujatia aj využitie skúseností a know-how zamestnancov firiem v oblasti legislatívy, marketingu, komunikácie, počítačových či personálnych zručností.

## **1.7. Ciele a prognóza vývoja pre roky 2009/2010**

Kia Motors Slovakia plánuje spustiť v druhej polovici roka 2009 sériovú výrobu faceliftovanej verzie modelu cee'd. V rovnakom období bude prebiehať úprava výrobných zariadení, ktorá umožní zavedenie tretieho modelu do výrobného procesu v roku 2010.

V oblasti personálnej politiky bude v uvedenom období dominantná snaha o zachovanie zamestnanosti. Zároveň bude zohrávať významnú úlohu úsilie o zvýšenie kvalifikácie zamestnancov na všetkých odborných, riadiacich ako aj výrobných pozíciách.

Pre rok 2009 si spoločnosť stanovila viacero cieľov na poli ochrany životného prostredia. Jedným z najdôležitejších bude dodržiavanie environmentálnych predpisov v súlade s národnou a európskou legislatívou a normou ISO 14 001, čo bude zabezpečené aj vďaka zvýšenému počtu plánovaných interných auditov.

V nasledujúcom roku bude významným aj záväzok znížiť spotrebu pitnej ako aj priemyselnej vody. V snahe o zvýšenie ochrany vody bude vyvíjaný tlak na zníženie objemu znečistenej vody na jedno vyrobené auto. Prioritou pre rok 2009 ostáva rovnako ako aj v predchádzajúcich rokoch redukcia vzniku nebezpečných odpadov počas výrobného procesu.

Z pohľadu kvality je v roku 2009 cieľom spoločnosti nielen udržať, ale naďalej zlepšovať Systém manažérstva kvality. Tento rok bude súčasne aj prvým rokom, počas ktorého bude v praxi aplikovaná nová koncernová stratégia Global Quality 3-3-5-5, ktorej cieľom je jednak zvýšenie kvality výrobkov koncernu, ako aj zvýšenie hodnoty značiek Hyundai/Kia z pohľadu zákazníka.

<b>Rozloha závodu</b>	Celková rozloha: 166ha	
	Zastavaná plocha: 16,3ha	
<b>Kapacita</b>	300 000 automobilov ročne	
<b>Produkty</b>	cee'd – 5-dverový v decembri 2006	cee'd – 3-dverový v októbri 2007
	cee'd – Sporty Wagon v júli 2007	Sportage – v júni 2007
<b>Typy motorov</b>	Benzínový: 1,4l, 1,6l	
	Dieselový: 1,6l, 2,0l	
<b>Produkcia</b>	2008 - 201,507 automobilov	
	2006 - 2008 – 360,623 automobilov	



## 2. Posolstvo prezidenta



Spoločnosť Kia Motors Slovakia v marci 2004 uzavrela investičnú zmluvu so slovenskou vládou na výstavbu svojho prvého európskeho závodu. Dva a pol roka neskôr už bola slávnostne zahájená sériová výroba európskeho modelu Kia cee'd. Rok 2008 tak predstavoval už druhý úplný rok výroby, ktorý sa zároveň stal prvým rokom, keď sme prekročili hranicu 200 000 vyrobených áut.

V roku 2008 sme sa sústredili na dosiahnutie vysokej úrovne výrobných kvalít a efektivity, ktorú sme chceli zastabilizovať aj do budúcnosti. Vďaka našim zamestnancom a ich skvelej tímovej práci, sme minulý rok dosiahli priemernú efektívnosť 98 %, čím sme vylepšili naše výrobné výsledky.

Kia Motors Slovakia má významný a pozitívny dopad na regionálnu ako aj slovenskú ekonomiku. Sme jeden z najväčších zamestnávateľov v žilinskom regióne a ako taký cítime záväzok nielen zamestnávať ľudí, ale aj poskytnúť im ako aj ich rodinám sociálne istoty. Chceme byť aktívne zapojení do rozvoja tohto regiónu.

Kia je vďačná svojim zamestnancom a ponúka im vysoký štandard pracovných podmienok, ktorých súčasťou je napríklad sociálny program, priama doprava do zamestnania a podpora bývania. Zamestnanci mali možnosť vzdelávania a rozširovania si svojich zručností a vedomostí a ďalšieho profesionálneho rastu.

Oba modely – Kia cee'd aj Kia Sportage, získali počas roka 2008 množstvo ocenení. Kia Sportage napríklad dostala v Británii ocenenia Najlepší pomer hodnoty a ceny a Najlepšie auto s pohonom 4X4 za výhodnú cenu. Vo Veľkej Británii bol v roku 2008 Kia cee'd ocenený ako Najlepší automobil v strednej triede, vo Švédsku bola jeho kombi verzia vyhlásená za rodinné auto roka. Najlepšie predávaným sa model cee'd stal v C-segmente v Rumunsku a na Slovensku, v Českej republike bol ohodnotený ako najlepší automobil strednej triedy pre rok 2008 a v Rakúsku nesie titul flotilové auto roka. Kia cee'd, ako vôbec prvý kórejský automobil, postúpil do finálnej sedmičky v prestížnej súťaži Auto roka 2008, kde skončil na vynikajúcom štvrtom mieste.

Na úspechy modelu cee'd sme nesmierne hrdí. Na Slovensku sa stal najpredávanejším modelom značky Kia. V roku 2007 bol cee'd vo svojom segmente C na druhom mieste a celkovo patril medzi tri najpredávanejšie modely na Slovensku.

Dovoľte mi poďakovať sa všetkým zamestnancom a obchodným partnerom za ich podporu počas nasledujúceho roku v našom závode, ktorého cieľom je stať sa jedným z najproduktívnejších závodov na výrobu kvalitných automobilov. Budeme robiť všetko preto, aby sme boli pýchou Slovenska a Kia Motors.

Ďakujem,

In-Kyu Bae  
Prezident Kia Motors Slovakia



### 3. Prehľad finančných ukazovateľov

#### 3.1. Výkaz ziskov a strát

Tis. SKK

Názov	2008	2007
<b>Aktivácia</b>	<b>71 237 552</b>	<b>55 840 054</b>
Materiál, energia	(54 914 944)	(42 592 056)
Služby	(11 769 176)	(8 195 843)
<b>Výrobná spotreba</b>	<b>(66 684 120)</b>	<b>(50 787 898)</b>
<b>Pridaná hodnota</b>	<b>4 553 432</b>	<b>5 052 155</b>
Osobné náklady	(1 543 478)	(1 358 338)
Odpisy	2 710 745	2 070 828
Ostatné	(4 893 045)	(4 337 200)
<b>Výsledok z prevádzkovej činnosti</b>	<b>827 654</b>	<b>1 427 445</b>
Výsledok z finančnej činnosti	1 049 634	(287 983)
Daň z príjmov z bežnej činnosti	(372 714)	(251 154)
<b>Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie</b>	<b>1 504 574</b>	<b>888 308</b>

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2008 vo výške 1 504 575 tis. SKK rozhodne valné zhromaždenie. Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto:

- o prídel do rezervného fondu v sume 75 229 Tis. SKK;
- o úhrada neuhradenej straty minulých období 0 Tis. SKK a
- o prevod do nerozdeleného zisku minulých období 1 429 346 Tis. SKK.

#### 3.2. Súvaha

Tis. SKK

Názov	Bežné účtovné obdobie			
	2008			2007
	Brutto	Korekcia	Netto	Netto
Neobežné aktíva	31 781 783	4 879 328	26 902 455	28 714 469
Obežné aktíva	17 533 619	1	17 533 618	20 410 558
Časové rozlíšenie	1 536 462	0	1 536 462	1 974 919
<b>Aktíva celkom</b>	<b>50 851 864</b>	<b>4 879 329</b>	<b>45 972 535</b>	<b>51 099 946</b>
Základné imanie			17 867 396	16 037 945
Výsledok hospodárenia minulých rokov			280 462	-563 431
Výsledok hospodárenia			1 504 574	888 308
<b>Vlastné imanie</b>			<b>17 867 396</b>	<b>16 362 822</b>
Závazky			24 527 063	31 556 167
Časové rozlíšenie			3 578 076	3 180 957
<b>Závazky celkom</b>			<b>28 105 139</b>	<b>34 737 124</b>
<b>Pasíva</b>			<b>45 972 535</b>	<b>51 099 946</b>

### 3.3. Neobežný majetok

Tis. SKK

Názov	December 2008		
	Obstarávacia cena	Odpisy	Zostatok
<b>Nehmotné aktíva</b> (DataLock a iné)	572 615	247 289	325 326
<b>Hmotné aktíva</b> (Automobily a iné)	31 053 511	4 632 039	26 421 472
<b>Obstarané aktíva</b> (Stavby a iné)	155 657		155 657
<b>Celkom</b>	<b>31 781 783</b>	<b>4 879 328</b>	<b>26 902 455</b>

### 3.4. Základné imanie

Tis SKK/EUR

Navýšenie kapitálu	Suma (EUR)	Kapitálové vklady		
		Dátum	EUR – kurz	Suma (SKK)
Stav k 1.1.2008	433 323			16 037 945
Stav k 31.12.2008	433 323			16 037 945

### 3.5. Bankové úvery

Tis. SKK/EUR

Názov	Výška čerpaného úveru (SKK)
Kontokorentné úvery	4 143 973
Krátkodobé bankové úvery	3 255 234
Dlhodobé bankové úvery	7 374 284
<b>Celkom</b>	<b>14 773 491</b>

## 4. Účtovná zavierka

### Poznámky k účtovnej zavierke k 31. decembru 2008

#### A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE

##### 1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti:

KIA Motors Slovakia s.r.o  
Mariánske námestie 30/5  
010 01 Žilina

Spoločnosť KIA Motors Slovakia s.r.o. (ďalej len Spoločnosť) bola založená 13. februára 2004 a do obchodného registra bola zapísaná 26. februára 2004 (Obchodný register Okresného súdu v Žiline, oddiel s.r.o., vložka 15074/L).

##### 2. Hlavné činnosti:

Hlavné činnosti Spoločnosti zahŕňajú:

- výroba motorových vozidiel vrátane ich motorov,
- výroba prívosov a návesov,
- výroba a predaj doplnkov motorových vozidiel v rozsahu voľnej živnosti.

##### 3. Počet zamestnancov

Priemerný počet zamestnancov Spoločnosti v roku 2008 bol 2 794 (v roku 2007 bol 2 441), z toho 61 vedúcich zamestnancov (v roku 2007 62).

##### 4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej zavierky

Účtovná zavierka Spoločnosti k 31. decembru 2008 je zostavená ako riadna účtovná zavierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2008 do 31. decembra 2008.

##### 5. Dátum schválenia účtovnej zavierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná zavierka Spoločnosti k 31. decembru 2007, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením Spoločnosti dňa 2.6.2008.

##### 6. Zverejnenie účtovnej zavierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná zavierka Spoločnosti k 31. decembru 2007 spolu s výročnou správou a správou audítora o overení účtovnej zavierky k 31. decembru 2007 bola uložená do zbierky listín obchodného registra 12. júna 2008. Súvaha a výkaz ziskov a strát za predchádzajúce účtovné obdobie boli zverejnené v obchodnom vestníku 12. júna 2008.

##### 7. Schválenie audítora

Valné zhromaždenie 12. augusta 2008 schválilo spoločnosť KPMG Slovensko spol. s r.o. ako audítora na overenie účtovnej zavierky za účtovné obdobie od 1. januára 2008 do 31. decembra 2008.

#### B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Prezident	In Kyu Bae
Konatelia	Jong-Pil Kim (od 23. apríla 2008) Woo-Jeong Joo (do 22. apríla 2008) In Kyu Bae
Dozorná rada	Eui Sun Chung Hee-Bong Ahn Hyoung-Keun Lee (od 23. apríla 2008) Yong Hwan Kim (do 22. apríla 2008)

### C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. decembru 2008 bola takáto:

	podiel na základom imaní		hlasovacie práva
	TSKK	%	%
KIA Motors Corporation, Soul (Južná Kórea)	16 037 945	100	100

### D. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU

Spoločnosť sa zahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti KIA Motors Corporation a táto je zahrňovaná do konsolidovanej účtovnej závierky koncernu Hyundai Motors Corporation.

### E. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH

#### (a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované okrem:

- prepočtu prijatých a poskytnutých preddavkov v cudzej mene na slovenskú menu ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Táto povinnosť bola novelou zákona o účtovníctve od 1. januára 2008 zrušená zrušená (viď bod E.k)

#### (b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi predstavujú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. Spoločnosť aktivovala priame mzdové náklady a ostatné vedľajšie náklady, ktoré súvisia so stavebným procesom. Vedľajšie náklady predstavujú sociálne náklady, poplatky znalcom, cestovné náklady a ostatné náklady, ktoré sa dajú na primeranom základe priradiť. Podľa slovenských právnych predpisov, s účinnosťou od 1. januára 2004, môžu byť úroky z cudzích zdrojov, vynaložených na obstaranie alebo vytvorenie dlhodobého majetku, ktoré vznikli do momentu uvedenia majetku do používania súčasťou obstarávacej ceny. Politikou Spoločnosti je aktivácia úrokov z cudzích zdrojov, ktoré súvisia s obstaraním alebo vytvorením dlhodobého majetku. Úroky z cudzích zdrojov, ktoré sa dajú priamo priradiť k obstaraniu, stavebným procesom, alebo k vytvoreniu dlhodobého majetku sú súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 50 000 SKK a nižšia, sa odpisuje jednorázovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	predpokladaná doba používania	Metóda odpisovania	ročná odpisová sadzba v %
Softvér	4	lineárna	25
SAP	6	lineárna	16.6

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 30 000 SKK a nižšia, sa odpisuje jednorázovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	predpokladaná doba používania	metóda odpisovania	ročná odpisová sadzba v %
Budovy a stavby	30	lineárna	3.3
Kancelárske zariadenia	4	lineárna	25
Nástroje	5	lineárna	20
Formovacie stroje	6	lineárna	16.6
Dopravné prostriedky	4	lineárna	25
Stroje a zariadenia	15	lineárna	6.7
Príslušenstvo	6	lineárna	16.6

**(c) Zásoby**

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované výrobné zásoby sa oceňujú štandardnou cenou, ktorá zahŕňa aj náklady súvisiace s obstaraním zásob. Nakupované nevýrobné zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.

**(d) Pohľadávky**

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

**(e) Peňažné prostriedky a ceniny**

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

**(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období**

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

**(g) Rezervy**

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

**(h) Záväzky**

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

**(i) Odložené dane**

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:

- dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- možnosti previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

**(j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období**

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

**(k) Cudzia mena**

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na slovenské koruny kurzom Národnej banky ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem majetku a záväzkov vyjadrených v eurách a okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému zostavuje účtovná závierka prepočítavajú na slovenskú menu kurzom určeným v kurzovom lístku Národnej banky Slovenska platným ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na slovenskú menu kurzom určeným v kurzovom lístku Národnej banky Slovenska platným ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu (viď bod E.a).

**(l) Výnosy**

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

**(m) Štátna pomoc**

Štátna pomoc sa účtuje primárne ako výnosy budúcich období, ak existuje dostatočné uistenie, že bude prijatá a že Spoločnosť bude spĺňať podmienky, ktoré sa na ňu vzťahujú. Dotácie na úhradu nákladov, ktoré Spoločnosť vynaložila, sú vykázané ako ostatné výnosy z hospodárskej činnosti systematicky v rovnakom období, v ktorom boli súvisiace náklady vynaložené. Dotácie prijaté na obstaranie neobežného majetku sú vykázané v súvahe ako výnos budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpustia počas doby používania majetku, s ktorým vecne súvisia.

## F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY

### 8. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2008 do 31. decembra 2008 je uvedený v tabuľke na strane 15 a porovnateľné obdobie je na strane 16.

Spoločnosť k 31. decembru 2008 nemá vlastnícke právo k pozemkom, na ktorých sú postavené výrobné prevádzky Spoločnosti, tak ako malo byť na základe podmienok vyplývajúcich z Investičnej dohody z 5. marca 2004 medzi Slovenskou republikou a Spoločnosťou. Na základe podmienok vyplývajúcich z Investičnej dohody sa Slovenská republika zaviazala poskytnúť Spoločnosti všetky pozemky, na ktorých budú postavené výrobné prevádzky. Napriek tomu, že Slovenská republika nesplnila pôvodný termín odovzdania pozemkov Spoločnosti, Spoločnosť porozumela, že Slovenská republika je momentálne v štádiu vykupovania požadovaných pozemkov, a spoločnosť predpokladá, že všetky pozemky budú vykúpené v rokoch 2010 až 2011.

Spoločnosť si nie je momentálne vedomá žiadnych konkrétnych právnych žalôb. Spoločnosť k dnešnému dátumu považuje všetky svoje právne povinnosti, ktoré vyplývajú z procesu výstavby za splnené.

### 9. Zásoby

Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia neúčtovala o opravných položkách k zásobám.

### 10. Pohľadávky

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade:

	Stav k 31. 12. 2007 TSKK	Tvorba (zvýšenie) TSKK	Zníženie (použitie) TSKK	Zrušenie (rozpustenie) TSKK	Stav k 31. 12. 2008 TSKK
Pohľadávky z obchodného styku	0	1	0	0	1
<b>Spolu</b>	<b>0</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1</b>

Veková štruktúra pohľadávok je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	31.12.2008 TSKK	31.12.2007 TSKK
Pohľadávky v lehote splatnosti	11 198 815	8 159 094
Pohľadávky po lehote splatnosti	186 924	2 788 503
	<b>11 385 739</b>	<b>10 947 597</b>

### 11. Finančné účty

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a cenné papiere. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať okrem zábezpeky za akreditív vo výške TEUR 271 (TSKK 8 155).

KIA Motors Slovakia s.r.o.

Prehľad o pohybe neobežného majetku

31.december 2008

Názov	Obstarávacia cena/Vlastné náklady					Oprávky/Opravné položky					Zostatková cena	
	1.1.2008	Zvýšenie	Zníženie	Transfer	31.12.2008	1.1.2008	Zvýšenie	Zníženie	Transfer	31.12.2008	1.1.2008	31.12.2008
	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK
Softvér	554.410	11.466	-	6.739	572.615	92.269	155.020	-	-	247.289	462.141	325.326
Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Dlhodobý nehmotný majetok spolu</b>	<b>554.410</b>	<b>11.466</b>	<b>-</b>	<b>6.739</b>	<b>572.615</b>	<b>92.269</b>	<b>155.020</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>247.289</b>	<b>462.141</b>	<b>325.326</b>
Stavby	7.821.432	40.713	-	99.057	7.961.202	281.686	264.128	-	-	545.814	7.539.746	7.415.388
Samostatné hnuiteľné veci a súbory hnuiteľných vecí	21.055.011	729.477	(39.351)	1.173.398	22.918.535	1.778.991	2.257.370	(39.351)	-	3.997.010	19.276.020	18.921.525
Ostatný dlhodobý hmotný majetok	131.361	29.666	(31)	12.779	173.775	35.520	53.727	(31)	-	89.216	95.841	84.559
Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok	1.303.432	85.223	-	(1.255.997)	132.658	-	-	-	-	-	1.303.432	132.658
Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok	37.289	21.686	-	(35.976)	22.999	-	-	-	-	-	37.289	22.999
<b>Dlhodobý hmotný majetok spolu</b>	<b>30.348.525</b>	<b>906.765</b>	<b>(39.382)</b>	<b>(6.739)</b>	<b>31.209.169</b>	<b>2.096.197</b>	<b>2.575.225</b>	<b>(39.382)</b>	<b>-</b>	<b>4.632.040</b>	<b>28.252.328</b>	<b>26.577.129</b>
<b>Neobežný majetok spolu</b>	<b>30.902.935</b>	<b>918.231</b>	<b>(39.382)</b>	<b>-</b>	<b>31.781.784</b>	<b>2.188.466</b>	<b>2.730.245</b>	<b>(39.382)</b>	<b>-</b>	<b>4.879.329</b>	<b>28.714.469</b>	<b>26.902.455</b>



KIA Motors Slovakia s.r.o.

Prehľad o pohybe neobežného majetku

31.december 2007

Názov	Obstarávacía cena/Vlastné náklady					Oprávky/Opravné položky					Zostatková cena	
	1.1.2007	Zvýšenie	Zníženie	Transfer	31.12.2007	1.1.2007	Zvýšenie	Zníženie	Transfer	31.12.2007	1.1.2007	31.12.2007
	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK
Softvér	6.247	-	-	548.163	554.410	2.215	90.054	-	-	92.269	4.032	462.141
Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok	602.323	-	-	(602.323)	-	-	-	-	-	-	602.323	-
<b>Dlhodobý nehmotný majetok spolu</b>	<b>608.570</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>(54.160)</b>	<b>554.410</b>	<b>2.215</b>	<b>90.054</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>92.269</b>	<b>606.355</b>	<b>462.141</b>
Stavby	-	-	-	7.821.432	7.821.432	-	281.686	-	-	281.686	-	7.539.746
Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	2.364.318	-	(48.179)	18.738.872	21.055.011	45.579	1.585.561	48.179	99.672	1.778.991	2.318.739	19.276.020
Ostatný dlhodobý hmotný majetok	-	-	-	131.361	131.361	-	35.520	-	-	35.520	-	95.841
Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok	22.518.859	4.742.371	-	(25.957.798)	1.303.432	99.672	-	-	(99.672)	-	22.419.187	1.303.432
Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok	716.996	-	-	(679.707)	37.289	-	-	-	-	-	716.996	37.289
<b>Dlhodobý hmotný majetok spolu</b>	<b>25.600.173</b>	<b>4.742.371</b>	<b>(48.179)</b>	<b>54.160</b>	<b>30.348.525</b>	<b>145.251</b>	<b>1.902.767</b>	<b>48.179</b>	<b>-</b>	<b>2.096.197</b>	<b>25.454.922</b>	<b>28.252.328</b>
<b>Neobežný majetok spolu</b>	<b>26.208.743</b>	<b>4.742.371</b>	<b>(48.179)</b>	<b>-</b>	<b>30.902.935</b>	<b>147.466</b>	<b>1.992.821</b>	<b>48.179</b>	<b>-</b>	<b>2.188.466</b>	<b>26.061.277</b>	<b>28.714.469</b>

## 12. Časové rozlíšenie

Ide o tieto položky:

	2008 TSKK	2007 TSKK
Náklady budúcich období - predplatené úroky	106 760	172 320
Náklady budúcich období - náklady na získanie úveru	167 490	225 347
Náklady budúcich období - predplatené royalties	1 244 348	1 552 760
Príjmy budúcich období - dotácie a ostatné	17 864	24 492
<b>Spolu</b>	<b>1 536 462</b>	<b>1 974 919</b>

## G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY

### 1. Vlastné imanie

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti C a O.

### 2. Rezervy

Prehľad o rezervách je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

	stav 31.12.2007 TSKK	tvorba TSKK	použitie TSKK	zrušenie TSKK	stav 31.12.2008 TSKK
Bonusy	-	7 638		-	7 638
Rezervy na poskytnuté záruky	1 081 054	1 301 484	359 301	-	2 023 237
Mzdy za dovolenku, vrátane sociálneho zabezpečenia	14 498	10 263	14 498	-	10 263
Ostatné krátkodobé rezervy	7 824	5 572	7 824	-	5 572
	<b>1 103 376</b>	<b>1 324 957</b>	<b>381 623</b>	<b>-</b>	<b>2 046 710</b>

#### Rezerva na záručné opravy

Spoločnosť poskytuje záručnú rezervu na obdobie 5 rokov pre svoje modely Cee'd a Sportage. V krajinách EU a v ostatných vybraných krajinách spoločnosť navyše poskytuje aj zvýšenú sedemročnú záruku na motor a prevodovku. Záručná doba je obmedzená na 150,000 kilometrov. Budúce náklady na záručné opravy závisia od viacerých neistôt, ktoré napríklad obsahujú aj skutočnosť, že model Cee'd je novým modelom spoločnosti KIA a záručná lehota poskytnutá na tieto modely je dlhšia ako záručná lehota poskytovaná bežne v minulosti. Vedenie spoločnosti je presvedčené, že záručná rezerva je adekvátne odhadnutá na základe informácií, ktoré boli dostupné k dátumu zostavenia tejto účtovnej závierky. Časový plán čerpania rezervy na záručné opravy je neistý, pretože môže byť ovplyvnený vyššie popísanými neistotami. Rezerva na záručné opravy k 31.decembru 2008 predstavuje najlepší možný odhad budúcich výdavkov. Zmeny, ktoré potenciálne vyplývajú z horeuvedených neistôt budú účtované ako zmena rezervy na záručné opravy v budúcnosti.

#### Ostatné rezervy

Ostatné rezervy plánuje spoločnosť čerpať v roku 2009.

### 3. Závazky

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcej tabuľke:

	31.12.2008 TSKK	31.12.2007 TSKK
Závazky po lehote splatnosti	-	-
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka	7 179 211	10 572 669
<b>Spolu krátkodobé záväzky</b>	<b>7 179 211</b>	<b>10 572 669</b>
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov	527 651	133 341
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov	-	-
<b>Spolu dlhodobé záväzky</b>	<b>527 651</b>	<b>133 341</b>

### 4. Odložený daňový záväzok

Výpočet odloženého daňového záväzku je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	31.12.2008 TSKK	31.12.2007 TSKK
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov a ich daňovou základňou		
- odpočítateľné	2 023 236	1 081 054
- zdaniteľné	-4 818 567	-1 757 536
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti	46 558	0
Dočasné rozdiely celkom	-2 748 773	-676 482
Sadzba dane z príjmov (v %)	19	19
<b>Odložená daňová pohľadávka / (záväzok)</b>	<b>-522 267</b>	<b>-128 532</b>

Zmena odloženého daňového záväzku je uvedená v nasledujúcej tabuľke:

	TSKK
Stav k 31. decembru 2008	-522 267
Stav k 31. decembru 2007	-128 532
<b>Zmena</b>	<b>393 735</b>
z toho:	
- zaúčtované ako náklad	393 735
- odúčtovanie dane z príjmov za rok 2007	-21 021
- daň vykázaná v riadku 48 vo výkaze ziskov a strát	372 714

### 5. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcej tabuľke:

	stav 31.12.2007 TSKK	tvorba TSKK	čerpanie TSKK	stav 31.12.2008 TSKK
Sociálny fond	4 809	1 652	1 077	5 384

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvárať zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a pod. potreby zamestnancov.

## 6. Bankové úvery

Štruktúra bankových úverov je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	Mena	Ročný úrok %	Splatnosť	Stav	Stav
				31. 12. 2008 TSKK	31. 12. 2007 TSKK
Kontokorentné úvery	EUR	3,24%-4,61%	2009	4 143 973	5 133 196
Bankový úver - krátkodobý	EUR	6,39%-6,56%	2009	3 255 234	5 025 463
Bankový úver - dlhodobý	EUR	Euribor + 0,15 - 0,4%	2010-2015	7 374 284	9 588 122
<b>Bankové úvery spolu</b>				<b>14 773 491</b>	<b>19 746 781</b>

Spoločnosti bol poskytnutý konzorciom bánk investičný úverový rámec vo výške TEUR 350 000. Zostatok tohto úveru predstavoval k 31. decembru 2008 TSKK 8 596 012 (TEUR 285 337). Krátkodobá časť tohto úveru TSKK 1 221 730 (TEUR 40 554) splatná v roku 2009 je účtovaná v riadku 114 ako krátkodobý úver. Záruku na investičný úver poskytla materská spoločnosť KIA Motors Corporation.

## 7. Časové rozlíšenie

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcej tabuľke:

	31.12.2008 TSKK	31.12.2007 TSKK
Výnosy budúcich období - dotácie k dlhodobému majetku	3 558 634	3 166 365
Výdavky budúcich období - ostatné	19 442	14 592
<b>Spolu</b>	<b>3 578 076</b>	<b>3 180 957</b>

## H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH

### 1. Tržby za vlastné výkony a tovar

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa hlavných teritórií sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	Slovenská republika		EÚ		Ostatné		Spolu	
	2008 TSKK	2007 TSKK	2008 TSKK	2007 TSKK	2008 TSKK	2007 TSKK	2008 TSKK	2007 TSKK
Predaj hotových výrobkov	1 489 592	1 121 249	46 799 161	46 169 002	18 855 399	6 972 884	67 144 152	54 263 135
<b>Spolu</b>	<b>1 489 592</b>	<b>1 121 249</b>	<b>46 799 161</b>	<b>46 169 002</b>	<b>18 855 399</b>	<b>6 972 884</b>	<b>67 144 152</b>	<b>54 263 135</b>

## 2. Zmena stavu zásob vlastnej výroby

Zmena stavu zásob vlastnej výroby vykázaná vo výkaze ziskov a strát je zvýšenie o 4 060 924 TSKK. Vychádzajúc zo súvahových položiek predstavuje zvýšenie 15 802 TSKK, ako je znázornené v nasledujúcom prehľade:

	Stav k		Zmena stavu	
	31.12.2008	31.12. 2007	31.12.2006	2008
	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK
Nedokončená výroba	123 489	141 871	162 756	(18 382)
Polotovary	324 888	271 392	255 354	53 496
Hotové výrobky	858 322	877 634	662 361	(19 312)
<b>Spolu</b>	<b>1 306 699</b>	<b>1 290 897</b>	<b>1 080 471</b>	<b>15 802</b>
Rozpustenie opravnej položky				226 590
Účtovanie cenových odchýlok				4 045 122
<b>Zmena stavu vo výkaze ziskov a strát</b>				<b>4 060 924</b>

Rozdiel je spôsobený tým, že spoločnosť účtuje cenové a iné odchýlky k nakupovaným a vyrábaným zásobám ako zmenu stavu zásob vlastnej výroby.

## 3. Aktivácia

Prehľad o aktivácii je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

	2008	2007
	TSKK	TSKK
Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou:		
Aktivácia automobilov vlastnej výroby	32 476	21 106
<b>Spolu</b>	<b>32 476</b>	<b>21 106</b>

## 4. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti

Prehľad o ostatných výnosoch na hospodársku činnosť je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

	2008	2007
	TSKK	TSKK
Predaj pohľadávok za účelom financovania	33 194 101	31 460 304
Predaj licencie na predaj náhradných dielov	1 383 389	647 523
Štátna pomoc	522 861	416 121
Predaj šrotu	203 192	120 620
Royalty platba za používanie licencie na predaj dielov	-	85 093
Ostatné	128 600	279 308
<b>Spolu</b>	<b>35 432 143</b>	<b>33 008 969</b>

## 5. Kurzové zisky

Prehľad o kurzových ziskoch je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

	2008	2007
	TSKK	TSKK
Realizované kurzové zisky	1 942 180	1 017 948
Nerealizované kurzové zisky	1 637 861	660 375
<b>Spolu</b>	<b>3 580 041</b>	<b>1 678 323</b>

## I. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH

### 1. Náklady na poskytnuté služby

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby je znázornený v nasledujúcej tabuľke:

	2008 TSKK	2007 TSKK
Subdodávateľa - výroba	5 550 889	4 751 922
Marketingové služby	1 768 388	3 799
Transport - export	1 733 712	1 143 075
Royalty - licenčné poplatky	979 152	768 017
Subdodávateľa - logistika	745 040	669 475
Subdodávateľa - demontáž áut	513 410	223 762
Preprava zamestancov	71 515	22 379
Oprava a údržba	62 127	40 326
Vzdelávanie zamestnancov	47 443	216 361
Upratovacie služby	41 133	30 776
Náklady na reprezentáciu	29 572	61 332
Poistné	17 432	15 642
Cestovné náklady	16 902	17 273
Vývoz odpadu	14 984	11 608
Nájom	10 915	10 918
Ostatné (pod 10 000 TSKK)	166 562	209 178
<b>Spolu</b>	<b>11 769 176</b>	<b>8 195 843</b>

### 2. Ostatné náklady na hospodársku činnosť

Prehľad o ostatných nákladoch na hospodársku činnosť je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

	2008 TSKK	2007 TSKK
Hodnota predaných pohľadávok	33 194 101	31 460 304
Rezerva na záručné opravy	1 301 484	1 063 134
Ostatné	78 176	279 483
<b>Spolu</b>	<b>34 573 761</b>	<b>32 802 921</b>

Od roku 2007 Spoločnosť predáva časť pohľadávok z obchodného styku viacerým finančným inštitúciám. Nominálna hodnota predaných pohľadávok je účtovaná v rámci ostatných prevádzkových výnosov a je uvedená v bode H.4. Poplatok za súvisiace transakcie je vykázaný ako finančný náklad.

### 3. Kurzové straty

Prehľad o kurzových stratách je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

	2008 TSKK	2007 TSKK
Realizované kurzové straty	1 574 133	1 140 674
Nerealizované kurzové straty	72 991	53 019
<b>Spolu</b>	<b>1 647 124</b>	<b>1 193 693</b>

## J. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

	2008			2007		
	Základ dane TSKK	Daň TSKK	Daň %	Základ dane TSKK	Daň TSKK	Daň %
Výsledok hospodárenia pred zdanením	1 877 288		100,00 %	1 139 463		100,00 %
z toho toretická daň 19 %		356 685	19,00 %		216 498	19,00 %
Daňovo neuznané náklady	1 172 956	222 862	11,87 %	1 206 434	229 222	20,12 %
Výnosy nepodliehajúce dani	-1 814 565	(344 767)	(18,37)%	-2 057 522	(390 929)	(34,31)%
Umorenie daňovej straty	-1 235 679	-234 779	-12,51 %	-177 742	-33 771	-2,96 %
Daňový základ	0	0	0,00%	110 633	21 020	1,84%
<b>Splatná daň</b>		0	0,00 %		21 020	1,84 %
Odložená daň		372 714	19,85 %		230 134	20,20 %
<b>Celková vykázaná daň</b>		<b>372 714</b>	<b>19,85 %</b>		<b>251 154</b>	<b>22,04 %</b>

## K. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

### 1. Prípadné ďalšie záväzky

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov.

K 31. decembru 2008 spoločnosť eviduje záväzky na nákup dlhodobého majetku vo výške TSKK 107 091 na rôzne investičné projekty ako je výstavba novej motorárne, investície do vylepšenia body shopu, súvisiace s nábehom výroby nového modelu auta.

## L. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Hrubé príjmy členov štatutárnych orgánov Spoločnosti za ich činnosť pre Spoločnosť v sledovanom účtovnom období boli vo výške TSKK 13 479 (v 2007: TSKK 15 772). Dozorným orgánom Spoločnosti neboli vyplatené žiadne hrubé príjmy.

## M. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenými osobami:

<b>transakcie so spriaznenými osobami - nákup</b>	2008 TSKK	2007 TSKK
Nákup majetku, materiálu a služieb od KIA Motors Corporation	8 423 364	4 258 266
Royalties, vrátane časového rozlíšenia KIA Motors Corporation	664 436	413 733
Nákup majetku, materiálu a služieb - ostatní	28 264 065	33 534 705
<b>Spolu</b>	<b>37 351 865</b>	<b>38 206 704</b>

<b>transakcie so spriaznenými osobami - predaj</b>	2008 TSKK	2007 TSKK
Predaj výrobkov KIA Motors Corporation	43 483	7 556
Predaj polotovarov KIA Motors Corporation	15 294	206 104
Predaj výrobkov - ostatní	44 239 186	46 212 008
Predaj polotovarov - ostatní	532 037	15 179
Predaj licencie na predaj náhradných dielov vrátane licenčných poplatkov	1 383 389	732 623
Úroky	544 810	232 309
Ostatné predaje	2 382 957	281 656
<b>Spolu</b>	<b>49 141 156</b>	<b>47 687 435</b>

V roku 2008 Spoločnosť poskytla krátkodobý úver spriaznenej osobe vo výške TSKK 1 807 560 (TEUR 60 000).

Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	2008 TSKK	2007 TSKK
Krátkodobé pohľadávky - KIA Motors Corporation	290	206 399
Krátkodobé pohľadávky - ostatné spoločnosti	4 659 475	5 804 976
Krátkodobý úver vrátane úrokov	1 810 799	1 673 709
<b>Spolu</b>	<b>6 470 564</b>	<b>7 685 084</b>

	2008 TSKK	2007 TSKK
Krátkodobé záväzky - KIA Motors Corporation	3 150 564	2 565 240
Krátkodobé záväzky - ostatné spoločnosti	1 888 485	4 967 162
<b>Spolu</b>	<b>5 039 049</b>	<b>7 532 402</b>



**N. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY**

Od roku 2009 bude Spoločnosť zostavovať individuálnu účtovnú závierku výlučne podľa medzinárodných štandardov pre finančné výkazníctvo (ďalej "IFRS") podľa odseku 2 § 17a Zákona o účtovníctve. Spoločnosť od svojho vzniku každoročne dobrovoľne zostavuje účtovnú závierku podľa IFRS.

Od 1.januára 2009 vstúpila Slovenská republika do Eurozóny a slovenská koruna (SKK) bola nahradená novou platnou menou eurom (EUR). Ako dôsledok spoločnosť prekonvertovala od tohto dátumu svoje účtovníctvo na EUR a takisto účtovné závierky v 2009 a nasledujúcich rokoch budú zostavované v EUR. Porovnateľné údaje budú prepočítané konverzným kurzom 30,1260 SKK/EUR.

**O. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ**

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

	stav				stav	
	31.12.2007	prírastky	úbytky	presuny	31.12.2008	
	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK
Základné imanie	16 037 945	0	0	0	16 037 945	
Zákonný rezervný fond	0	0	0	44 415	44 415	
Neuhradená strata minulých rokov	-563 431	0	0	563 431	0	
Výsledok hospodárenia minulých rokov	0	0	0	280 462	280 462	
Výsledok hospodárenia za bežné účtovné obdobie	888 308	1 504 574	0	-888 308	1 504 574	
	<b>16 362 822</b>	<b>1 504 574</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>17 867 396</b>	

Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

	stav				stav	
	31.12.2006	prírastky	úbytky	presuny	31.12.2007	
	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK	TSKK
Základné imanie	10 163 097	0	0	5 874 848	16 037 945	
Zmena základného imania	3 357 740	2 517 108	0	-5 874 848	0	
Neuhradená strata minulých rokov	-252 654	0	0	-310 777	-563 431	
Výsledok hospodárenia za bežné účtovné obdobie	-310 777	888 308	0	310 777	888 308	
	<b>12 957 406</b>	<b>3 405 416</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>16 362 822</b>	

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2008 vo výške 1 504 575 TSKK rozhodne valné zhromaždenie.

Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto:

- povinný prídel do rezervného fondu 75 229 TSKK,
- prevod do nerozdeleného zisku minulých období 1 429 346 TSKK.

**P. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV ZA OBDOBIE KONČIACE SA 31. DECEMBROM 2008**

	2008 TSKK	2007 TSKK
<b>Peňažné toky z prevádzkovej činnosti</b>		
Peňažné toky z prevádzky	4 135 580	-2 819 644
Zaplatené úroky	-882 031	-268 651
Prijaté úroky	531	22 926
Náklady na garančné opravy	-207 783	-36 475
Zaplatená daň z príjmov	-1 309	4 528
<b>Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti</b>	<b>3 044 988</b>	<b>-3 097 316</b>
<b>Peňažné toky z investičnej činnosti</b>		
Nákup dlhodobého majetku	-918 231	-4 742 371
Prijaté dotácie na obstaranie dlhodobého majetku	793 222	395 500
Príjmy z predaja dlhodobého majetku	18 482	17 377
Prijaté úroky z intercompany úveru	116 995	0
Poskytnutý intercompany úver	-310 000	-1 680 150
<b>Čisté peňažné toky z investičnej činnosti</b>	<b>-299 532</b>	<b>-6 009 644</b>
<b>Peňažné toky z finančnej činnosti</b>		
Príjmy zo zvýšenia základného imania	0	2 517 108
Zaplatené úroky	-585 218	-441 077
Splátky krátkodobých úverov	-1 254 089	0
Príjmy z krátkodobých úverov	0	3 662 727
Príjmy z investičného úveru	0	2 053 392
Splátky investičných úverov	-1 225 441	-715 546
<b>Čisté peňažné toky z finančnej činnosti</b>	<b>-3 064 748</b>	<b>7 076 604</b>
Prírastok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov	-319 292	-2 030 356
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka	-4 096 663	-2 066 307
Kurzové rozdiely viažuce sa k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom	531 184	0
<b>Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka</b>	<b>-3 884 771</b>	<b>-4 096 663</b>

### Peňažné toky z prevádzky

	2008 TSKK	2007 TSKK
<b>Čistý zisk (pred odpočítaním úrokových, daňových a mimoriadnych položiek)</b>	<b>2 684 978</b>	<b>1 826 264</b>
Úpravy o nepeňažné operácie:		
Odpisy stálych aktív a opravná položka k stálym aktívam	2 710 745	2 070 828
Opravná položka k zásobám	-	(226 590)
Opravná položka k pohľadávkam	1	-
Ostatné rezervy	1 151 117	1 107 481
Strata z predaja dlhodobého majetku	823	974
Nerealizované kurzové straty	163 641	53 019
Nerealizované kurzové zisky	(2 035 662)	(660 374)
Rozpustenie dotácie na dlhodobý hmotný majetok	(408 652)	(257 065)
Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu	<u>4 266 991</u>	<u>3 914 537</u>
Zmena pracovného kapitálu:		
Prírastok pohľadávok z obchodného styku a iných pohľadávok (vrátane časového rozlíšenia aktív)	691 573	(7 172 570)
Úbytok zásob	2 537 751	(5 318 400)
Prírastok záväzkov (vrátane časového rozlíšenia pasív)	<u>(3 360 735)</u>	<u>5 756 789</u>
	(131 411)	(6 734 181)
<b>Peňažné toky z prevádzky</b>	<b><u>4 135 580</u></b>	<b><u>(2 819 644)</u></b>

### Peňažné prostriedky

Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu Peniaze na ceste, ktorý sa viaže na prevod medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.

### Peňažné ekvivalenty

Peňažnými ekvivalentmi (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

13. február 2009  
dátum

Jong-Pil Kim  
podpis štatutárneho orgánu

### Súvaha (v tis. Sk)

Označenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			1		2	3
			Brutto-časť 1	Korekcia- časť 2	Netto	Netto
	<b>Spolu majetok r. 002 + r. 003 + r. 032 + r. 062</b>	<b>001</b>	50.851.864	4.879.329	45.972.535	51.099.946
<b>A.</b>	<b>Pohľadávky za upísané vlastné imanie (353)</b>	<b>002</b>	0	0	0	0
<b>B.</b>	<b>Neobežný majetok r. 004 + r. 013 + r. 023</b>	<b>003</b>	31.781.783	4.879.328	26.902.455	28.714.469
<b>B.I.</b>	<b>Dlhodobý nehmotný majetok súčet (r. 005 až 012)</b>	<b>004</b>	572.615	247.289	325.326	462.141
B.I.1.	Zriaďovacie náklady (011) - /071, 091A/	005	0	0	0	0
2.	Aktívované náklady na vývoj (012) - /072, 091A/	006	0	0	0	0
3.	Softvér (013)-/073, 091A/	007	572.615	247.289	325.326	462.141
4.	Oceniteľné práva (014)-/074, 091A/	008	0	0	0	0
5.	Goodwill (015) - /075, 091A/	009	0	0	0	0
6.	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (019, 01X) - /079, 07X, 091A/	010	0	0	0	0
7.	Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok (041) - 093	011	0	0	0	0
8.	Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok (051) - 095A	012	0	0	0	0
<b>B.II.</b>	<b>Dlhodobý hmotný majetok súčet (r. 014 až 022)</b>	<b>013</b>	31.209.168	4.632.039	26.577.129	28.252.328
B.II.1.	Pozemky (031)-092A	014	0	0	0	0
2.	Stavby (021) - /081, 092A/	015	7.961.202	545.814	7.415.388	7.539.746
3.	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí (022)-/082, 092A/	016	22.918.534	3.997.009	18.921.525	19.276.020
4.	Pestovateľské celky trvalých porastov (025)-/085, 092A/	017	0	0	0	0
5.	Základné stádo a fažné zvieratá (026)-/086, 092A/	018	0	0	0	0
6.	Ostatný dlhodobý hmotný majetok (029, 02X, 032)-/089, 08X, 092A/	019	173.775	89.216	84.559	95.841
7.	Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok (042)-094	020	132.658	0	132.658	1.303.432
8.	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052)-095A	021	22.999	0	22.999	37.289
9.	Opravná položka k nadobudnutému majetku (+/- 097) +/- 098	022	0	0	0	0

<b>B.III.</b>	<b>Dlhodobý finančný majetok súčet (r. 024 až 031)</b>	<b>023</b>	0	0	0	0
B.III.1.	Podielové cenné papiere a podiely v dcérskej účtovnej jednotke (061) - 096A	024	0	0	0	0
2.	Podielové cenné papiere a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom (062) - 096A	025	0	0	0	0
3.	Ostatné dlhodobé cenné papiere a podiely (063, 065)-096A	026	0	0	0	0
4.	Pôžičky účtovnej jednotke v konsolidovanom celku (066A) - 096A	027	0	0	0	0
5.	Ostatný dlhodobý finančný majetok (067A, 069, 06XA) - 096A	028	0	0	0	0
6.	Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok (066A, 067A, 06XA) - 096A	029	0	0	0	0
7.	Obstarávaný dlhodobý finančný majetok (043) - 096A	030	0	0	0	0
8.	Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok (053) - 095A	031	0	0	0	0
<b>C.</b>	<b>Obežný majetok r. 033 + r. 041 + r. 048 + r. 056</b>	<b>032</b>	17.533.619	1	17.533.618	20.410.558
<b>C.I.</b>	<b>Zásoby súčet (r. 034 až 040)</b>	<b>033</b>	5.888.677	0	5.888.677	8.426.428
C.I.1.	Materiál (112, 119, 11X) - /191, 19X/	034	4.581.978	0	4.581.978	7.135.531
2.	Nedokončená výroba a polotovary (121, 122, 12X) - /192, 193, 19X/	035	448.377	0	448.377	413.263
3.	Zákazková výroba s predpokladanou dobou ukončenia dlhšou ako jeden rok 12X - 192A	036	0	0	0	0
4.	Výrobky (123)-194	037	858.322	0	858.322	877.634
5.	Zvieratá (124) - 195	038	0	0	0	0
6.	Tovar (132, 13X, 139) - /196, 19X/	039	0	0	0	0
7.	Poskytnuté preddavky na zásoby (314A) - 391A	040	0	0	0	0
<b>C.II.</b>	<b>Dlhodobé pohľadávky súčet (r. 042 až 047)</b>	<b>041</b>	0	0	0	0
C.II.1.	Pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - 391A	042	0	0	0	0
2.	Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke (351A) - 391A	043	0	0	0	0
3.	Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku (351A) - 391A	044	0	0	0	0
4.	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 358A, 35XA) - 391A	045	0	0	0	0
5.	Iné pohľadávky (335A, 33XA, 371A, 373A, 374A, 375A, 376A, 378A) - 391A	046	0	0	0	0
6.	Odložená daňová pohľadávka (481A)	047	0	0	0	0

<b>C.III.</b>	<b>Krátkodobé pohľadávky súčet (r. 049 až 055)</b>	<b>048</b>	11.385.740	1	11.385.739	10.947.597
C.III.1.	Pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - 391A	049	7.417.982	1	7.417.981	7.459.067
2.	Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke (351A) - 391A	050	0	0	0	0
3.	Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku (351A) - 391A	051	1.810.799	0	1.810.799	1.673.709
4.	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 358A, 35XA, 398A) - 391A	052	0	0	0	0
5.	Sociálne poistenie (336) - 391A	053	0	0	0	0
6.	Daňové pohľadávky (341, 342, 343, 345) - 391A	054	2.062.998	0	2.062.998	1.801.118
7.	Iné pohľadávky (335A, 33XA, 371A, 373A, 374A, 375A, 376A, 378A) - 391A	055	93.961	0	93.961	13.703
<b>C.IV.</b>	<b>Finančné účty súčet (r. 057 až r. 061)</b>	<b>056</b>	259.202	0	259.202	1.036.533
C.IV.1.	Peniaze (211, 213, 21X)	057	1.476	0	1.476	1.343
2.	Účty v bankách (221A, 22X +/- 261)	058	257.726	0	257.726	1.035.190
3.	Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok 22XA	059	0	0	0	0
4.	Krátkodobý finančný majetok (251, 253, 256, 257, 25X) - /291, 29X)	060	0	0	0	0
5.	Obstarávaný krátkodobý finančný majetok (259) - 291	061	0	0	0	0
<b>D.</b>	<b>Časové rozlíšenie r. 063 a r. 064</b>	<b>062</b>	1.536.462	0	1.536.462	1.974.919
D.1.	Náklady budúcich období (381, 382)	063	1.518.598	0	1.518.598	1.950.427
2.	Príjmy budúcich období (385)	064	17.864	0	17.864	24.492

Ozna- čenie a	STRANA PASÍV b	Číslo riadku c	Bežné	Bezprostredne
			účtovné obdobie 4	predchádzajúce účtovné obdobie 5
	<b>Spolu vlastné imanie a záväzky r.066 + r.086 + r.116</b>	<b>065</b>	45.972.535	51.099.946
<b>A.</b>	<b>Vlastné imanie r. 067 + r. 071 + r. 078 + r. 082 + r. 085</b>	<b>066</b>	17.867.396	16.362.822
<b>A.I.</b>	<b>Základné imanie súčet (r. 068 až 070)</b>	<b>067</b>	16.037.945	16.037.945
A.I.1.	Základné imanie (411 alebo +/- 491)	068	16.037.945	16.037.945
2.	Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely (/ - / 252)	069	0	0
3.	Zmena základného imania +/- 419	070	0	0
<b>A.II.</b>	<b>Kapitálové fondy súčet (r. 072 až 077)</b>	<b>071</b>	0	0
A.II.1.	Emisné ážio (412)	072	0	0
2.	Ostatné kapitálové fondy (413)	073	0	0
3.	Zákonný rezervný fond (Nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov (417, 418)	074	0	0
4.	Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov (+/- 414)	075	0	0
5.	Oceňovacie rozdiely z kapitálových účasfín (+/- 415)	076	0	0
6.	Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení (+/- 416)	077	0	0
<b>A.III.</b>	<b>Fondy zo zisku súčet (r. 079 až r. 081)</b>	<b>078</b>	44.415	0
A.III.1.	Zákonný rezervný fond (421)	079	44.415	0
2.	Nedeliteľný fond (422)	080	0	0
3.	Štatutárne fondy a ostatné fondy (423, 427, 42X)	081	0	0
<b>A.IV.</b>	<b>Výsledok hospodárenia minulých rokov r. 083 + r. 084</b>	<b>082</b>	280.462	-563.431
A.IV.1.	Nerozdelený zisk minulých rokov (428)	083	280.462	0
2.	Neuhradená strata minulých rokov (/ - / 429)	084	0	-563.431
<b>A.V.</b>	<b>Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie /+/-/ r. 001 - (r. 067 + r. 071 + r. 078 + r. 082 + r. 086 + r. 116)</b>	<b>085</b>	1.504.574	888.308
<b>B.</b>	<b>Záväzky r. 87 + r. 91 + r. 102 + r. 112</b>	<b>086</b>	24.527.063	31.556.167
<b>B.I.</b>	<b>Rezervy súčet (r. 088 až r. 090)</b>	<b>087</b>	2.046.710	1.103.376
B.I.1.	Rezervy zákonné (451A)	088	0	0
2.	Ostatné dlhodobé rezervy (459A, 45XA)	089	1.647.491	957.966
3.	Krátkodobé rezervy (323, 32X, 451A, 459A, 45XA)	090	399.219	145.410

<b>B.II.</b>	<b>Dlhodobé záväzky súčet (r. 092 až r. 101)</b>	<b>091</b>	527.651	133.341
B.II.1.	Dlhodobé záväzky z obchodného styku (479A)	092	0	0
2.	Dlhodobé nevyfakturované dodávky (476A)	093	0	0
3.	Dlhodobé záväzky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke (471A)	094	0	0
4.	Ostatné dlhodobé záväzky v rámci konsolidovaného celku (471A)	095	0	0
5.	Dlhodobé prijaté preddavky (475A)	096	0	0
6.	Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)	097	0	0
7.	Vydané dlhopisy (473A/-/255A)	098	0	0
8.	Záväzky zo sociálneho fondu (472)	099	5.384	4.809
9.	Ostatné dlhodobé záväzky (474A, 479A, 47XA, 372A, 373A, 377A)	100	0	0
10.	Odložený daňový záväzok (481A)	101	522.267	128.532
<b>B.III.</b>	<b>Krátkodobé záväzky súčet (r. 103 až r. 111)</b>	<b>102</b>	7.179.211	10.572.669
B.III.1.	Záväzky z obchodného styku (321, 322, 324, 325, 32X, 475A, 478A, 479A, 47XA)	103	6.897.729	10.310.236
2.	Nevyfakturované dodávky (326, 476A)	104	118.466	135.172
3.	Záväzky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke (361A, 471A)	105	0	0
4.	Ostatné záväzky v rámci konsolidovaného celku (361A, 36XA, 471A, 47XA)	106	0	0
5.	Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364, 365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)	107	0	0
6.	Záväzky voči zamestnancom (331, 333, 33X, 479A)	108	54.618	47.713
7.	Záväzky zo sociálneho poistenia (336, 479A)	109	35.644	39.156
8.	Daňové záväzky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X)	110	6.683	37.261
9.	Ostatné záväzky (372A, 373A, 377A, 379A, 474A, 479A, 47X)	111	66.071	3.131
<b>B.IV.</b>	<b>Bankové úvery a výpomoci súčet (r. 113 až r. 115)</b>	<b>112</b>	14.773.491	19.746.781
B.IV.1.	Bankové úvery dlhodobé (461A, 46XA)	113	7.374.283	9.588.122
2.	Bežné bankové úvery (221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)	114	7.399.208	10.158.659
3.	Krátkodobé finančné výpomoci (241, 249, 24X, 473A,-/255A)	115	0	0
<b>C.</b>	<b>Časové rozlíšenie súčet (r. 117 a r. 118)</b>	<b>116</b>	3.578.076	3.180.957
C.1.	Výdavky budúcich období (383)	117	19.442	14.592
2.	Výnosy budúcich období (384)	118	3.558.634	3.166.365



### Výkaz ziskov a strát (v tis. Sk)

Označenie	Text	Číslo riadku	Skutočnosť	
			bežné účtovné obdobie	bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c	1	2
I.	Tržby z predaja tovaru (604)	01	0	0
A.	Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru (504,505A)	02	0	0
+	Obchodná marža r. 01 - r. 02	03	0	0
II.	Výroba r. 05 + r. 06 + r. 07	04	71.237.552	55.840.054
II.1.	Tržby z predaja vlastných výrobkov a služieb (601, 602)	05	67.144.152	54.263.135
2.	Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob (+/- účtová skupina 61)	06	4.060.924	1.555.813
3.	Aktivácia (účtová skupina 62)	07	32.476	21.106
B.	Výrobná spotreba r. 09 + r. 10	08	66.684.120	50.787.898
B.1.	Spotreba materiálu, energie a ostatných neskladovateľných dodávok (501, 502, 503, 505A)	09	54.914.944	42.592.056
2.	Služby (účtová skupina 51)	10	11.769.176	8.195.843
+	Pridaná hodnota r. 03 + r. 04 - r. 08	11	4.553.432	5.052.155
C.	Osobné náklady súčet (r. 13 až 16)	12	1.543.478	1.358.338
C.1.	Mzdové náklady (521, 522)	13	1.173.071	1.062.115
2.	Odmeny členom orgánov spoločnosti a družstva (523)	14	0	0
3.	Náklady na sociálne poistenie (524, 525, 526)	15	329.036	258.890
4.	Sociálne náklady (527, 528)	16	41.371	37.333
D.	Dane a poplatky (účtová skupina 53)	17	20.237	2.282
E.	Odpisy a opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a dlhodobému hmotnému majetku (551, 553)	18	2.710.745	2.070.828

III.	Tržby z predaja dlhodobého majetku a materiálu (641, 642)	19	5.074.294	4.217.804
F.	Zostatková cena predaného dlhodobého majetku a predaného materiálu (541, 542)	20	5.383.994	4.617.114
IV.	Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (644, 645, 646, 648, 655, 657)	21	35.432.143	33.008.969
G.	Ostatné náklady na hospodársku činnosť (543, 544, 545 546, 547, 548, 549, 555, 557)	22	34.573.761	32.802.921
V.	Prevod výnosov z hospodárskej činnosti (-) (697)	23	0	0
H.	Prevod nákladov na hospodársku činnosť (-) (597)	24	0	0
*	<b>Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti</b> r. 11 - r. 12 - r. 17 - r. 18 + r. 19 - r. 20 + r. 21 - r. 22 + (-r. 23) - (-r. 24)	<b>25</b>	<b>827.654</b>	<b>1.427.445</b>
VI.	Tržby z predaja cenných papierov a podielov (661)	26	0	0
I.	Predané cenné papiere a podiely (561)	27	0	0
VII.	Výnosy z dlhodobého finančného majetku r. 29 + r. 30 + r. 31	28	0	0
VII.1	Výnosy z cenných papierov a podielov v dcérskej účtovnej jednotke a v spoločnosti s podstatným vplyvom (665A)	29	0	0
2.	Výnosy z ostatných dlhodobých cenných papierov a podielov (665A)	30	0	0
3.	Výnosy z ostatného dlhodobého finančného majetku (665A)	31	0	0
VIII.	Výnosy z krátkodobého finančného majetku (666)	32	0	0
J.	Náklady na krátkodobý finančný majetok (566)	33	0	0
IX.	Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy z derivátových operácií (664, 667)	34	0	0
K.	Náklady na precenenie cenných papierov a náklady na derivátové operácie (564, 567)	35	0	0
L.	Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k finančnému majetku +/- 565	36	0	0
X.	Výnosové úroky (662)	37	659.560	256.967
M.	Nákladové úroky (562)	38	1.467.249	943.769
XI.	Kurzové zisky (663)	39	3.580.041	1.678.323
N.	Kurzové straty (563)	40	1.647.124	1.193.693

XII.	Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)	41	0	6
O.	Ostatné náklady na finančnú činnosť (568, 569)	42	75.594	85.817
XIII.	Prevod finančných výnosov (-) (698)	43	0	0
P.	Prevod finančných nákladov (-) (598)	44	0	0
*	<b>Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti</b> r. 26 - r. 27+r. 28+ r. 32-r.33+r.34-r.35- r. 36 + r. 37 - r. 38+ r. 39 - r. 40 + r. 41 - r. 42 +(- r. 43) -(- r. 44)	<b>45</b>	1.049.634	-287.983
R.	Daň z príjmov z bežnej činnosti r. 47 + r. 48	46	372.714	251.154
R.1.	- splatná (591, 595)	47	0	21.020
2.	- odložená (+/- 592)	48	372.714	230.134
**	<b>Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti</b> r. 25 + r. 45 - r. 46	<b>49</b>	1.504.574	888.308
XIV.	Mimoriadne výnosy (účtová skupina 68)	50	0	0
S.	Mimoriadne náklady (účtová skupina 58)	51	0	0
T.	Daň z príjmov z mimoriadnej činnosti r. 53 + r. 54	52	0	0
T.1.	- splatná (593)	53	0	0
2.	- odložená (+/- 594)	54	0	0
*	<b>Výsledok hospodárenia z mimoriadnej činnosti</b> r. 50 - r. 51 - r. 52	<b>55</b>	0	0
U.	Prevod podielov na výsledku hospodárenia spoločníkom (+/- 596)	56	0	0
***	<b>Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie (+/-) [r. 49 + r. 55 - r. 56]</b>	<b>57</b>	1.504.574	888.308



KPMG Slovensko spol. s r.o.  
Mostová 2  
P.O. Box 7  
820 04 Bratislava 24  
Slovakia

Telephone +421 2 59984 111  
Fax +421 2 59984 222  
Internet www.kpmg.sk

#### Správa o overení súladu

### výročnej správy s účtovnou závierkou podľa § 23 ods. 5 zákona č. 540/2007 Z.z. o audítoroch, audite a dohlade nad výkonom auditu

Spoločníkovi a vedeniu spoločnosti KIA Motors Slovakia, s.r.o.:

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti KIA Motors Slovakia, s.r.o. k 31. decembru 2008, ktorá je uvedená na stranách 8 - 34 výročnej správy. K účtovnej závierke sme 13. februára 2009 vydali správu nezávislého audítora v nasledovnom znení:

#### Správa nezávislého audítora

Spoločníkovi a vedeniu spoločnosti KIA Motors Slovakia, s.r.o.:

Uskutočnili sme audit priloženej účtovnej závierky spoločnosti KIA Motors Slovakia, s.r.o. ktorá obsahuje súvahu zostavenú k 31. decembru 2008, výkaz ziskov a strát za rok končiaci 31. decembrom 2008 a poznámky.

##### *Zodpovednosť štatutárneho orgánu spoločnosti*

Štatutárny orgán spoločnosti je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu účtovnej závierky v súlade so slovenským zákonom o účtovníctve. Táto zodpovednosť zahŕňa návrh, implementáciu a zachovávanie interných kontrol relevantných pre zostavenie a objektívnu prezentáciu takej účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, ďalej výber a uplatňovanie vhodných účtovných zásad a účtovných metód, ako aj uskutočnenie účtovných odhadov primeraných za daných okolností.

##### *Zodpovednosť audítora*

Našou zodpovednosťou je vyjadriť názor na túto účtovnú závierku, ktorý vychádza z výsledkov nášho auditu. Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardami. Podľa týchto štandardov máme dodržiavať etické požiadavky, naplánovať a vykonať audit tak, aby sme získali primerané uistenie, že účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti.

Súčasťou auditu je uskutočnenie postupov na získanie audítorských dôkazov o sumách a údajoch vykázaných v účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od rozhodnutia audítora, vrátane posúdenia rizika významných nesprávností v účtovnej závierke, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. Pri posudzovaní tohto rizika audítora berie do úvahy interné kontroly relevantné pre zostavenie a objektívnu prezentáciu účtovnej závierky, aby mohol navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, nie však za účelom vyjadrenia názoru na

KPMG Slovensko spol. s r.o., a Slovak limited liability company and a member firm of the KPMG network of independent member firms affiliated with KPMG International, a Swiss cooperative.

Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, vložka č. 4864/B  
Commercial register of District court Bratislava I, section Sro, file No. 4864/B

IČO/Registration number: 31 348 238  
Evidenčné číslo licencie audítora: 96  
Licence number of statutory auditor: 96



účinnosť interných kontrol účtovnej jednotky. Audit ďalej obsahuje zhodnotenie vhodnosti použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosti významných účtovných odhadov uskutočnených štatutárnym orgánom spoločnosti, ako aj zhodnotenie prezentácie účtovnej závierky ako celku.

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočné a vhodné ako východisko pre náš názor.

#### *Názor*

Podľa nášho názoru účtovná závierka vyjadruje objektívne vo všetkých významných súvislostiach finančnú situáciu spoločnosti k 31. decembru 2008 a výsledok jej hospodárenia za rok končiaci 31. decembrom 2008 v súlade so slovenským zákonom o účtovníctve.

13. február 2009  
Bratislava, Slovenská republika

Audítorská spoločnosť:  
KPMG Slovensko spol. s r.o.  
Licencia SKAU č. 96

Zodpovedný audítor:  
Ľuboš Vančo  
Licencia SKAU č. 745

#### ***Dodatok správy audítora o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou***

V zmysle zákona o účtovníctve sme overili súlad výročnej správy s účtovnou závierkou.

Za správnosť vyhotovenia výročnej správy je zodpovedné vedenie spoločnosti. Našou úlohou je overiť súlad výročnej správy s účtovnou závierkou a na základe toho vydať dodatok správy audítora o súlade výročnej správy s účtovnou závierkou.

Overenie sme vykonali v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Podľa týchto štandardov máme naplánovať a vykonať overenie tak, aby sme získali primerané uistenie, že informácie uvedené v výročnej správe, ktoré sú predmetom zobrazenia v účtovnej závierke, sú vo všetkých významných súvislostiach v súlade s príslušnou účtovnou závierkou.



Informácie uvedené v výročnej správe na stranách 1 - 7 sme posúdili s informáciami uvedenými v účtovnej závierke k 31. decembru 2008. Iné údaje a informácie, ako účtovné informácie získané z účtovnej závierky a účtovných kníh sme neoverovali. Sme presvedčení, že vykonané overenie je dostatočné a vhodné ako východisko pre náš názor.

Podľa nášho názoru sú účtovné informácie uvedené v výročnej správe vo všetkých významných súvislostiach v súlade s účtovnou závierkou zostavenou k 31. decembru 2008 a ktorá je uvedená na stranách 8 - 34 výročnej správy.

28. apríl 2009  
Bratislava, Slovenská republika

Audítorská spoločnosť:  
KPMG Slovensko spol. s r. o.  
Licencia SKAU č. 96



Zodpovedný audítor:  
Ľuboš Vančo  
Licencia SKAU SKAU No. 745